

Niniejsza lista ostrzeżeń dotyczących bezpieczeństwa powstała w oparciu o wymagania Rozporządzenia (UE) 2023/988 w sprawie ogólnego bezpieczeństwa produktów (GPSR). Celem jest ochrona użytkowników przed potencjalnymi zagrożeniami wynikającymi z nieodpowiedniego użytkowania. Ostrzeżenia są sformułowane w prosty i zrozumiały sposób, aby były dostępne dla szerokiego grona odbiorców, w tym osób starszych oraz osób z ograniczeniami ruchowymi.

Ostrzeżenia dotyczące bezpieczeństwa użytkowania POZOSTAŁYCH AKCESORIÓW DO KONSOL(POLSKI)

Ogólne zagrożenia i środki ostrożności

1. Ryzyko porażenia prądem elektrycznym

- Używaj wyłącznie akcesoriów elektrycznych dostarczonych przez producenta lub certyfikowanych jako kompatybilne z konsolą.
- Nie używaj ładowarek, podstawek lub stacji dokujących z uszkodzonymi kablami, wtyczkami lub portami.
- Podłączaj urządzenia wyłącznie do gniazdek elektrycznych spełniających normy bezpieczeństwa i wyposażonych w uziemienie.

2. Ryzyko przegrzania

- Nie używaj elektrycznych akcesoriów w miejscach, gdzie nie ma odpowiedniej wentylacji – np. w zamkniętych szufladach lub na miękkich powierzchniach, takich jak koce.
- Jeśli akcesoria stają się nadmiernie gorące podczas użytkowania, natychmiast je wyłącz i odłącz od zasilania.
- Upewnij się, że otwory wentylacyjne akcesoriów nie są zakryte i że działają w odpowiednich temperaturach (zwykle 0–35 °C).

3. Ryzyko uszkodzeń mechanicznych i skaleczeń

- Ostrożnie obchodź się z metalowymi elementami akcesoriów (np. uchwytami, zaczepami), aby uniknąć skaleczeń.
- Nie używaj akcesoriów z widocznymi uszkodzeniami, takimi jak pęknięcia, które mogą prowadzić do obrażeń lub niesprawności produktu.
- Regularnie sprawdzaj stan mechanicznych części, takich jak zaczepy lub sprężyny w uchwytach, aby upewnić się, że są w pełni sprawne.

4. Zagrożenia dla dzieci i osób nieupoważnionych

- Przechowuj drobne akcesoria oraz ich elementy, takie jak baterie, w miejscu niedostępnym dla dzieci, aby zapobiec zadławieniu lub przypadkowemu połknięciu.
- Upewnij się, że dzieci korzystają z akcesoriów wyłącznie pod nadzorem osoby dorosłej.

5. Środki ostrożności w specyficznych warunkach środowiskowych

- Nie używaj akcesoriów w wilgotnym środowisku, chyba że producent oznaczył je jako wodoodporne.
- Chroń akcesoria przed kontaktem z wodą, kurzem i substancjami chemicznymi, które mogą wpłynąć na ich trwałość i bezpieczeństwo.
- Unikaj używania akcesoriów w miejscach o dużej wilgotności lub ekstremalnych temperaturach, które mogą powodować uszkodzenia.

6. Konserwacja i czyszczenie

- Przed czyszczeniem odłącz akcesoria od zasilania i upewnij się, że są wyłączone.
- Czyść akcesoria miękką, suchą ściereczką. W przypadku zabrudzeń można używać lekko wilgotnej ściereczki, ale unikaj wody i agresywnych środków chemicznych.

- Regularnie sprawdzaj akcesoria pod kątem uszkodzeń mechanicznych i elektrycznych, takich jak poluzowane połączenia czy przetarte przewody.

7. Bezpieczeństwo podczas przechowywania i transportu

- Przechowuj akcesoria w odpowiednich etui lub torbach ochronnych, aby zapobiec ich uszkodzeniu podczas transportu.
- Unikaj przechowywania akcesoriów w miejscach narażonych na działanie wilgoci, skrajnych temperatur lub promieniowania UV.

8. Bezpieczeństwo baterii (jeśli dotyczy)

- Jeśli akcesoria są zasilane bateriami, używaj wyłącznie baterii rekomendowanych przez producenta.
- Nigdy nie zostawiaj baterii w urządzeniu, jeśli nie będzie używane przez dłuższy czas, aby zapobiec wyciekom.
- Nie wystawiaj baterii na działanie wysokich temperatur ani ich nie demontuj, ponieważ może to prowadzić do eksplozji lub wycieku.

Znaczenie stosowania się do ostrzeżeń

Zastosowanie się do powyższych ostrzeżeń minimalizuje ryzyko uszkodzeń ciała, awarii urządzenia oraz strat materialnych. Ignorowanie zaleceń może prowadzić do poważnych zagrożeń zdrowotnych i materialnych. Dbaj o bezpieczeństwo swoje i swoich bliskich, przestrzegając wskazanych środków ostrożności.

Wszelkie szczegółowe ostrzeżenia lub informacje na temat bezpieczeństwa produktu są dostępne w instrukcji obsługi dołączonej do produktu lub dostępnej w formacie pdf w karcie produktu lub na stronie [www.producenta/dostawcy](#).

The following list of safety warnings has been created based on the requirements of Regulation (EU) 2023/988 on the general product safety (GPSR). The aim is to protect users from potential hazards arising from inappropriate use. The warnings are formulated in a simple and understandable manner to be accessible to a wide audience, including older individuals and those with mobility limitations.

Safety warnings for the use of OTHER ACCESSORIES FOR CONSOLES (ENGLISH)

General hazards and precautions

1. Risk of electric shock

- Use only electrical accessories supplied by the manufacturer or certified as compatible with the console.
- Do not use chargers, stands, or docking stations with damaged cables, plugs, or ports.
- Connect devices only to electrical outlets that meet safety standards and are equipped with grounding.

2. Risk of overheating

- Do not use electrical accessories in locations without adequate ventilation – e.g., in closed drawers or on soft surfaces like blankets.
- If accessories become excessively hot during use, immediately turn them off and disconnect from the power supply.
- Make sure that the ventilation openings of the accessories are not covered and that they operate within appropriate temperatures (typically 0–35 °C).

3. Risk of mechanical damage and cuts

- Handle metal components of accessories (e.g., handles, clips) carefully to avoid cuts.
- Do not use accessories with visible damage, such as cracks, which may lead to injury or product malfunction.
- Regularly check the condition of mechanical parts, such as clips or springs in handles, to ensure they are fully functional.

4. Hazards for children and unauthorized persons

- Store small accessories and their components, such as batteries, in a place inaccessible to children to prevent choking or accidental swallowing.
- Ensure that children use accessories only under adult supervision.

5. Precautions in specific environmental conditions

- Do not use accessories in humid environments unless the manufacturer has marked them as waterproof.
- Protect accessories from contact with water, dust, and chemicals that may affect their durability and safety.
- Avoid using accessories in areas with high humidity or extreme temperatures that may cause damage.

6. Maintenance and cleaning

- Before cleaning, disconnect accessories from the power supply and ensure they are turned off.
- Clean accessories with a soft, dry cloth. For dirt, a slightly damp cloth can be used, but avoid water and aggressive chemicals.
- Regularly check accessories for mechanical and electrical damage, such as loose connections or frayed wires.

7. Safety during storage and transport

- Store accessories in appropriate cases or protective bags to prevent damage during transport.
- Avoid storing accessories in areas exposed to moisture, extreme temperatures, or UV radiation.

8. Battery safety (if applicable)

- If accessories are powered by batteries, use only batteries recommended by the manufacturer.
- Never leave batteries in the device if it will not be used for an extended period to prevent leaks.
- Do not expose batteries to high temperatures or disassemble them, as this may lead to explosion or leakage.

The importance of adhering to warnings

Following the above warnings minimizes the risk of bodily harm, device failure, and material loss. Ignoring recommendations may lead to serious health and material hazards. Ensure the safety of yourself and your loved ones by following the indicated precautions.

Any specific warnings or safety information about the product are available in the user manual included with the product or available in PDF format on the product page or the manufacturer's/supplier's website.

Следният списък с предупреждения за безопасност е създаден въз основа на изискванията на Регламент (ЕС) 2023/988 относно общата безопасност на продуктите (GPSR). Целта е да се

защитят потребителите от потенциални опасности, произтичащи от неправилна употреба. Предупрежденията са формулирани по прост и разбираем начин, за да бъдат достъпни за широка аудитория, включително за възрастни хора и тези с ограничена подвижност.

Предупреждения за безопасност при използване на ДРУГИ АКСЕСОАРИ ЗА КОНЗОЛИ (БЪЛГАРСКИ)

Общи опасности и предпазни мерки

1. Риск от електрошок

- Използвайте само електрически аксесоари, предоставени от производителя или сертифицирани като съвместими с конзолата.
- Не използвайте зарядни устройства, стойки или докинг станции с повредени кабели, щекери или портове.
- Свързвайте устройствата само към електрически контакти, които отговарят на стандартите за безопасност и са оборудвани с заземяване.

2. Риск от прегряване

- Не използвайте електрически аксесоари на места без адекватна вентилация – напр. в затворени чекмеджета или върху меки повърхности като завивки.
- Ако аксесоарите станат прекалено горещи по време на употреба, незабавно ги изключете и откачете от електрическото захранване.
- Убедете се, че вентилационните отвори на аксесоарите не са запушени и че те работят в подходящи температури (обикновено 0–35 °C).

3. Риск от механични повреди и порязвания

- Дръжте металните компоненти на аксесоарите (напр. дръжки, клипове) внимателно, за да избегнете порязвания.
- Не използвайте аксесоари с видими повреди, като пукнатини, които могат да доведат до наранявания или неизправност на продукта.
- Редовно проверявайте състоянието на механичните части, като клипове или пружини в дръжките, за да се уверите, че са напълно функциониращи.

4. Опасности за деца и неупълномощени лица

- Съхранявайте малки аксесоари и техните компоненти, като батерии, на място, недостъпно за деца, за да предотвратите задавяне или случайно поглъщане.
- Убедете се, че децата използват аксесоарите само под надзор на възрастен.

5. Предпазни мерки в специфични екологични условия

- Не използвайте аксесоарите в влажна среда, освен ако производителят не е обозначил, че са водоустойчиви.
- Защитете аксесоарите от контакт с вода, прах и химикали, които могат да повлияят на тяхната издръжливост и безопасност.
- Избягвайте да използвате аксесоари в райони с висока влажност или екстремни температури, които могат да причинят повреди.

6. Поддръжка и почистване

- Преди почистване, отключете аксесоарите от електрическото захранване и се уверете, че са изключени.
- Почиствайте аксесоарите с мека, суха кърпа. За замърсяване може да се използва леко влажна кърпа, но избягвайте вода и агресивни химикали.
- Редовно проверявайте аксесоарите за механични и електрически повреди, като разхлабени връзки или износени проводници.

7. Безопасност при съхранение и транспорт

- Съхранявайте аксесоарите в подходящи калъфи или защитни чанти, за да предотвратите повреди при транспорт.
- Избягвайте съхраняването на аксесоарите в области, изложени на влага, екстремни температури или UV радиация.

8. Безопасност на батериите (ако е приложимо)

- Ако аксесоарите работят с батерии, използвайте само батерии, препоръчани от производителя.
- Никога не оставяйте батерии в устройството, ако то няма да се използва за продължителен период, за да се предотвратят течове.
- Не излагайте батерии на високи температури и не ги разглобявайте, тъй като това може да доведе до експлозия или leakage.

Важността на спазването на предупреждения

Следването на горепосочените предупреждения минимизира риска от телесни наранявания, неизправности на устройството и материали. Игнорирането на препоръките може да доведе до сериозни здравословни и материални опасности. Осигурете безопасността на себе си и вашите близки, като спазвате посочените предпазни мерки.

Всякакви специфични предупреждения или информация за безопасността на продукта са налични в ръководството за потребителя, приложено към продукта или достъпно в PDF формат на страницата на продукта или на уебсайта на производителя/доставчика.

Sljedeći popis sigurnosnih upozorenja izrađen je na temelju zahtjeva Uredbe (EU) 2023/988 o općoj sigurnosti proizvoda (GPSR). Cilj je zaštititi korisnike od potencijalnih opasnosti koje proizlaze iz neprikladne upotrebe. Upozorenja su formulirana na jednostavan i razumljiv način kako bi bila dostupna široj javnosti, uključujući starije osobe i one s ograničenom pokretljivošću.

Sigurnosna upozorenja za korištenje OSTALIH DODATAKA ZA KONSOLE (HRVATSKI)

Opće opasnosti i mjere opreza

1. Rizik od električnog udara

- Koristite samo električne dodatke koje je pružio proizvođač ili koji su certificirani kao kompatibilni s konzolom.
- Ne koristite punjače, postolja ili doking postaje s oštećenim kabelima, utikačima ili priključcima.
- Spojite uređaje samo na električne utičnice koje udovoljavaju sigurnosnim standardima i opremljene su uzemljenjem.

2. Rizik od pregrijavanja

- Ne koristite električne dodatke na mjestima bez adekvatne ventilacije – npr., u zatvorenim ladicama ili na mekim površinama poput deka.
- Ako dodatci postanu previše vrući tijekom korištenja, odmah ih isključite i odvojite od napajanja.
- Provjerite da otvori za ventilaciju dodataka nisu zatvoreni i da rade unutar odgovarajućih temperatura (obično 0–35 °C).

3. Rizik od mehaničkih oštećenja i posjekotina

- Pažljivo rukujte metalnim komponentama dodataka (npr., ručke, kopče) kako biste izbjegli posjekotine.
- Ne koristite dodatke s vidljivim oštećenjima, poput pukotina, koje mogu dovesti do ozljede ili neispravnosti proizvoda.
- Redovito provjeravajte stanje mehaničkih dijelova, poput kopči ili opruga u ručkama, kako biste osigurali da su potpuno funkcionalni.

4. Opasnosti za djecu i neovlaštene osobe

- Pohranjujte male dodatke i njihove komponente, poput baterija, na mjestu nedostupnom djeci kako biste spriječili gušenje ili slučajno gutanje.
- Osigurajte da djeca koriste dodatke samo pod nadzorom odraslih.

5. Mjere opreza u specifičnim okolišnim uvjetima

- Ne koristite dodatke u vlažnim okruženjima osim ako ih proizvođač nije označio kao vodootporne.
- Zaštitite dodatke od kontakta s vodom, prašinom i kemikalijama koje mogu utjecati na njihovu izdržljivost i sigurnost.
- Izbjegavajte korištenje dodataka na područjima s visokom vlagom ili ekstremnim temperaturama koje mogu uzrokovati oštećenja.

6. Održavanje i čišćenje

- Prije čišćenja, isključite dodatke iz napajanja i osigurajte da su isključeni.
- Čistite dodatke mekom, suhom krpom. Za prljavštinu se može koristiti malo vlažna krpa, ali izbjegavajte vodu i agresivne kemikalije.
- Redovito provjeravajte dodatke na mehanička i električna oštećenja, poput labavih veza ili poderanih žica.

7. Sigurnost tijekom pohrane i transporta

- Pohranite dodatke u odgovarajuće torbe ili zaštitne vreće kako biste spriječili oštećenja tijekom transporta.
- Izbjegavajte pohranu dodataka u područjima izloženim vlazi, ekstremnim temperaturama ili UV zračenju.

8. Sigurnost baterija (ako je primjenjivo)

- Ako dodatci rade na baterije, koristite samo baterije koje preporučuje proizvođač.
- Nikada ne ostavljajte baterije u uređaju ako neće biti korištene duže vrijeme kako biste spriječili curenje.
- Ne izlažite baterije visokim temperaturama ili ih rastavljajte, jer to može dovesti do eksplozije ili curenja.

Važnost pridržavanja upozorenja

Pridržavanje gornjih upozorenja minimizira rizik od tjelesnih ozljeda, neispravnosti uređaja i materijalnih gubitaka. Ignoriranje preporuka može dovesti do ozbiljnih zdravstvenih i materijalnih opasnosti. Osigurajte sigurnost sebe i svojih najmilijih slijedeći navedene mjere opreza.

Bilo koja specifična upozorenja ili sigurnosne informacije o proizvodu dostupni su u korisničkom priručniku koji je uključen s proizvodom ili dostupni u PDF formatu na stranici proizvoda ili na web stranici proizvođača/davalaca.

La liste suivante d'avertissements de sécurité a été créée en fonction des exigences du règlement (UE) 2023/988 sur la sécurité générale des produits (GPSR). L'objectif est de protéger les utilisateurs des dangers potentiels résultant d'une utilisation inappropriée. Les avertissements sont formulés de

manière simple et compréhensible pour être accessibles à un large public, y compris aux personnes âgées et à celles ayant des limitations de mobilité.

Avertissements de sécurité pour l'utilisation D'AUTRES ACCESSOIRES POUR CONSOLES (FRANÇAIS)

Dangers et précautions générales

1. Risque de choc électrique

- Utilisez uniquement des accessoires électriques fournis par le fabricant ou certifiés comme compatibles avec la console.
- N'utilisez pas de chargeurs, supports ou stations d'accueil avec des câbles, prises ou ports endommagés.
- Connectez les appareils uniquement à des prises électriques conformes aux normes de sécurité et équipées d'une mise à la terre.

2. Risque de surchauffe

- N'utilisez pas les accessoires électriques dans des lieux sans ventilation adéquate – par exemple, dans des tiroirs fermés ou sur des surfaces molles comme des couvertures.
- Si les accessoires deviennent excessivement chauds pendant l'utilisation, éteignez-les immédiatement et déconnectez-les de l'alimentation électrique.
- Assurez-vous que les ouvertures de ventilation des accessoires ne sont pas obstruées et qu'ils fonctionnent dans des températures appropriées (généralement de 0 à 35 °C).

3. Risque de dommages mécaniques et de coupures

- Manipulez avec précaution les composants métalliques des accessoires (par exemple, poignées, clips) pour éviter les coupures.
- N'utilisez pas d'accessoires présentant des dommages visibles, tels que des fissures, qui pourraient entraîner des blessures ou un dysfonctionnement du produit.
- Vérifiez régulièrement l'état des pièces mécaniques, comme les clips ou les ressorts dans les poignées, pour vous assurer qu'elles fonctionnent correctement.

4. Risques pour les enfants et les personnes non autorisées

- Rangez les petits accessoires et leurs composants, tels que les piles, dans un endroit inaccessible aux enfants pour prévenir les risques d'étouffement ou d'ingestion accidentelle.
- Assurez-vous que les enfants utilisent les accessoires uniquement sous la supervision d'un adulte.

5. Précautions dans des conditions environnementales spécifiques

- N'utilisez pas les accessoires dans des environnements humides à moins que le fabricant ne les ait marqués comme étanches.
- Protégez les accessoires du contact avec l'eau, la poussière et les produits chimiques pouvant affecter leur durabilité et leur sécurité.
- Évitez d'utiliser les accessoires dans des zones à forte humidité ou à des températures extrêmes pouvant causer des dommages.

6. Entretien et nettoyage

- Avant de nettoyer, débranchez les accessoires de l'alimentation électrique et assurez-vous qu'ils sont éteints.
- Nettoyez les accessoires avec un chiffon doux et sec. Pour la saleté, un chiffon légèrement humide peut être utilisé, mais évitez l'eau et les produits chimiques agressifs.
- Vérifiez régulièrement les accessoires pour détecter des dommages mécaniques et électriques, tels que des connexions lâches ou des fils effilochés.

7. Sécurité lors du stockage et du transport

- Rangez les accessoires dans des étuis appropriés ou des sacs de protection pour éviter les dommages pendant le transport.
- Évitez de stocker les accessoires dans des zones exposées à l'humidité, à des températures extrêmes ou à des rayons UV.

8. Sécurité des batteries (le cas échéant)

- Si les accessoires fonctionnent avec des piles, utilisez uniquement des piles recommandées par le fabricant.
- Ne laissez jamais de piles dans l'appareil s'il ne sera pas utilisé pendant une longue période pour éviter les fuites.
- Ne soumettez pas les batteries à des températures élevées et ne les démontez pas, car cela pourrait entraîner une explosion ou une fuite.

L'importance de respecter les avertissements

Suivre les avertissements ci-dessus minimise le risque de blessures corporelles, de défaillance de l'appareil et de pertes matérielles. Ignorer les recommandations peut entraîner des dangers graves pour la santé et les biens. Assurez-vous de la sécurité de vous-même et de vos proches en suivant les précautions indiquées.

Tout avertissement ou information de sécurité spécifique concernant le produit est disponible dans le manuel de l'utilisateur inclus avec le produit ou disponible en format PDF sur la page du produit ou le site Web du fabricant/fournisseur.

Η παρακάτω λίστα προειδοποιήσεων ασφαλείας έχει καταρτιστεί με βάση τις απαιτήσεις του Κανονισμού (ΕΕ) 2023/988 σχετικά με τη γενική ασφάλεια προϊόντων (GPSR). Στόχος είναι η προστασία των χρηστών από πιθανές κινδύνους που προκύπτουν από ακατάλληλη χρήση. Οι προειδοποιήσεις διατυπώνονται με απλό και κατανοητό τρόπο, ώστε να είναι προσβάσιμες σε ένα ευρύ κοινό, συμπεριλαμβανομένων των ηλικιωμένων και των ατόμων με περιορισμούς στην κινητικότητα.

Προειδοποιήσεις ασφαλείας για τη χρήση ΑΛΛΩΝ ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΓΙΑ Κονσόλες (ΕΛΛΗΝΙΚΑ)

Γενικοί κίνδυνοι και προφυλάξεις

1. Κίνδυνος ηλεκτροπληξίας

- Χρησιμοποιείτε μόνο ηλεκτρικά αξεσουάρ που παρέχονται από τον κατασκευαστή ή πιστοποιημένα ως συμβατά με την κονσόλα.
- Μη χρησιμοποιείτε φορτιστές, βάσεις ή σταθμούς σύνδεσης με κατεστραμμένα καλώδια, πρίζες ή θύρες.
- Συνδέετε τις συσκευές μόνο σε ηλεκτρικές πρίζες που πληρούν τις προδιαγραφές ασφαλείας και είναι εξοπλισμένες με γείωση.

2. Κίνδυνος υπερθέρμανσης

- Μη χρησιμοποιείτε ηλεκτρικά αξεσουάρ σε χώρους χωρίς επαρκή αερισμό – π.χ., σε κλειστά συρτάρια ή σε μαλακές επιφάνειες όπως κουβέρτες.
- Αν τα αξεσουάρ υπερθερμαίνονται κατά τη διάρκεια χρήσης, απενεργοποιήστε τα αμέσως και αποσυνδέστε τα από την παροχή ρεύματος.
- Βεβαιωθείτε ότι οι αεραγωγοί των αξεσουάρ δεν είναι καλυμμένοι και ότι λειτουργούν σε κατάλληλες θερμοκρασίες (τυπικά 0–35 °C).

3. Κίνδυνος μηχανικής βλάβης και κοψιμάτων

- Χειριστείτε προσεκτικά τα μεταλλικά στοιχεία των αξεσουάρ (π.χ., χειρολαβές, κλιπ) για να αποφύγετε κοψίματα.
- Μη χρησιμοποιείτε αξεσουάρ με ορατές ζημιές, όπως ρωγμές, που μπορεί να οδηγήσουν σε τραυματισμούς ή βλάβη του προϊόντος.
- Ελέγχετε τακτικά την κατάσταση των μηχανικών μερών, όπως κλιπ ή ελατήρια στις χειρολαβές, για να διασφαλίσετε ότι είναι πλήρως λειτουργικά.

4. Κίνδυνοι για παιδιά και μη εξουσιοδοτημένα άτομα

- Φυλάσσετε μικρά αξεσουάρ και τα εξαρτήματά τους, όπως μπαταρίες, σε μέρη που δεν είναι προσβάσιμα σε παιδιά για να αποτρέψετε τον κίνδυνο πνιγμού ή κατάποσης.
- Διασφαλίστε ότι τα παιδιά χρησιμοποιούν τα αξεσουάρ μόνο υπό την επίβλεψη ενήλικα.

5. Προφυλάξεις σε συγκεκριμένες περιβαλλοντικές συνθήκες

- Μη χρησιμοποιείτε αξεσουάρ σε υγρά περιβάλλοντα εκτός αν ο κατασκευαστής τα έχει χαρακτηρίσει ως αδιάβροχα.
- Προστατεύετε τα αξεσουάρ από την επαφή με νερό, σκόνη και χημικά που μπορεί να επηρεάσουν τη διάρκεια ζωής και την ασφάλειά τους.
- Αποφύγετε τη χρήση αξεσουάρ σε περιοχές με υψηλή υγρασία ή ακραίες θερμοκρασίες που μπορεί να προκαλέσουν ζημιά.

6. Συντήρηση και καθαρισμός

- Πριν τον καθαρισμό, αποσυνδέστε τα αξεσουάρ από την παροχή ρεύματος και βεβαιωθείτε ότι είναι εκτός λειτουργίας.
- Καθαρίζετε τα αξεσουάρ με μαντηλάκι μαλακό και ξηρό. Για λεκέδες, μπορεί να χρησιμοποιηθεί ελαφρώς νωπό πανί, αλλά αποφύγετε το νερό και επιθετικά χημικά.
- Ελέγχετε τακτικά τα αξεσουάρ για μηχανικές και ηλεκτρικές βλάβες, όπως χαλαρές συνδέσεις ή φθαρμένα καλώδια.

7. Ασφάλεια κατά την αποθήκευση και μεταφορά

- Αποθηκεύετε τα αξεσουάρ σε κατάλληλες θήκες ή προστατευτικές σακούλες για να αποφεύγεται η ζημιά κατά τη μεταφορά.
- Αποφύγετε την αποθήκευση αξεσουάρ σε περιοχές εκτεθειμένες σε υγρασία, ακραίες θερμοκρασίες ή UV ακτινοβολία.

8. Ασφάλεια μπαταρίας (εφόσον ισχύει)

- Αν τα αξεσουάρ λειτουργούν με μπαταρίες, χρησιμοποιείτε μόνο τις μπαταρίες που συνιστά ο κατασκευαστής.
- Μη αφήνετε ποτέ μπαταρίες στη συσκευή αν δεν πρόκειται να χρησιμοποιηθεί για εκτενές χρονικό διάστημα για να αποφευχθούν διαρροές.
- Μη εκθέτετε τις μπαταρίες σε υψηλές θερμοκρασίες ή μην τις διασπάτε, καθώς αυτό μπορεί να οδηγήσει σε έκρηξη ή διαρροή.

Η σημασία της τήρησης των προειδοποιήσεων

Η τήρηση των παραπάνω προειδοποιήσεων ελαχιστοποιεί τον κίνδυνο σωματικής βλάβης, αποτυχίας της συσκευής και υλικής απώλειας. Η αγνόηση των συστάσεων μπορεί να οδηγήσει σε σοβαρούς κινδύνους για την υγεία και τα υλικά. Διασφαλίστε την ασφάλειά σας και των αγαπημένων σας, τηρώντας τις καθορισμένες προφυλάξεις.

Οποιαδήποτε συγκεκριμένη προειδοποίηση ή πληροφορία ασφαλείας σχετικά με το προϊόν είναι διαθέσιμη στο εγχειρίδιο χρήστη που περιλαμβάνεται με το προϊόν ή διαθέσιμο σε μορφή PDF στη σελίδα του προϊόντος ή στην ιστοσελίδα του κατασκευαστή/προμηθευτή.

La siguiente lista de advertencias de seguridad ha sido creada en base a los requisitos del Reglamento (UE) 2023/988 sobre la seguridad general de los productos (GPSR). El objetivo es proteger a los usuarios de los peligros potenciales que surgen del uso inapropiado. Las advertencias están formuladas de manera simple y comprensible para ser accesibles a un público amplio, incluidos los individuos mayores y aquellos con limitaciones de movilidad.

Advertencias de seguridad para el uso de OTROS ACCESORIOS PARA CONSOLAS (ESPAÑOL)

Peligros generales y precauciones

1. Riesgo de descarga eléctrica

- Use solo accesorios eléctricos proporcionados por el fabricante o certificados como compatibles con la consola.
- No use cargadores, soportes o estaciones de acoplamiento con cables, enchufes o puertos dañados.
- Conecte los dispositivos solo a tomas de corriente que cumplan con los estándares de seguridad y estén equipadas con conexión a tierra.

2. Riesgo de sobrecalentamiento

- No use accesorios eléctricos en lugares sin ventilación adecuada, por ejemplo, en cajones cerrados o sobre superficies blandas como mantas.
- Si los accesorios se calientan excesivamente durante el uso, apáguelos inmediatamente y desconéctelos de la fuente de alimentación.
- Asegúrese de que las aberturas de ventilación de los accesorios no estén cubiertas y que operen dentro de temperaturas apropiadas (típicamente 0–35 °C).

3. Riesgo de daño mecánico y cortes

- Maneje los componentes metálicos de los accesorios (por ejemplo, manijas, clips) con cuidado para evitar cortes.
- No use accesorios con daños visibles, como grietas, que puedan provocar lesiones o mal funcionamiento del producto.
- Verifique regularmente el estado de las partes mecánicas, como clips o resortes en las manijas, para asegurarse de que funcionen correctamente.

4. Peligros para niños y personas no autorizadas

- Almacene pequeños accesorios y sus componentes, como baterías, en un lugar inaccesible para los niños para prevenir asfixia o ingestión accidental.
- Asegúrese de que los niños usen los accesorios solo bajo la supervisión de un adulto.

5. Precauciones en condiciones ambientales específicas

- No use accesorios en ambientes húmedos a menos que el fabricante los haya marcado como impermeables.
- Proteja los accesorios del contacto con agua, polvo y productos químicos que puedan afectar su durabilidad y seguridad.
- Evite usar accesorios en áreas con alta humedad o temperaturas extremas que puedan causar daños.

6. Mantenimiento y limpieza

- Antes de limpiar, desconecte los accesorios de la fuente de alimentación y asegúrese de que estén apagados.
- Limpie los accesorios con un paño suave y seco. Para la suciedad, se puede usar un paño ligeramente húmedo, pero evite el agua y productos químicos agresivos.
- Revise regularmente los accesorios en busca de daños mecánicos y eléctricos, como conexiones sueltas o cables deshilachados.

7. Seguridad durante el almacenamiento y el transporte

- Almacene los accesorios en estuches adecuados o bolsas protectoras para prevenir daños durante el transporte.
- Evite almacenar accesorios en áreas expuestas a la humedad, temperaturas extremas o radiación UV.

8. Seguridad de la batería (si aplica)

- Si los accesorios funcionan con baterías, use solo baterías recomendadas por el fabricante.
- Nunca deje las baterías en el dispositivo si no se va a usar durante un período prolongado para prevenir fugas.
- No exponga las baterías a altas temperaturas ni las desmonte, ya que esto puede provocar explosiones o fugas.

La importancia de cumplir con las advertencias

Seguir las advertencias anteriores minimiza el riesgo de daño corporal, fallos en el dispositivo y pérdida material. Ignorar las recomendaciones puede llevar a peligros graves para la salud y materiales. Asegure la seguridad de usted y sus seres queridos siguiendo las precauciones indicadas.

Cualquier advertencia específica o información de seguridad sobre el producto está disponible en el manual del usuario incluido con el producto o en formato PDF en la página del producto o en el sitio web del fabricante/proveedor.

Die folgende Liste von Sicherheitswarnungen wurde basierend auf den Anforderungen der Verordnung (EU) 2023/988 über die allgemeine Produktsicherheit (GPSR) erstellt. Ziel ist es, die Benutzer vor potenziellen Gefahren zu schützen, die aus unsachgemäßer Verwendung entstehen können. Die Warnungen sind in einfacher und verständlicher Weise formuliert, um für ein breites Publikum, einschließlich älterer Personen und Personen mit Mobilitätseinschränkungen, zugänglich zu sein.

Sicherheitswarnungen für die Verwendung von ANDEREN ZUBEHÖREN FÜR KONSOLEN (DEUTSCH)

Allgemeine Gefahren und Vorsichtsmaßnahmen

1. Risiko eines elektrischen Schocks

- Verwenden Sie nur elektrische Zubehörteile, die vom Hersteller geliefert oder als mit der Konsole kompatibel zertifiziert sind.
- Verwenden Sie keine Ladegeräte, Ständer oder Dockingstationen mit beschädigten Kabeln, Steckern oder Anschlüssen.
- Schließen Sie Geräte nur an Steckdosen an, die den Sicherheitsstandards entsprechen und mit Erdung ausgestattet sind.

2. Risiko einer Überhitzung

- Verwenden Sie elektrische Zubehörteile nicht an Orten ohne angemessene Belüftung – z.B. in geschlossenen Schubladen oder auf weichen Oberflächen wie Decken.
- Wenn Zubehörteile während der Benutzung übermäßig heiß werden, schalten Sie sie sofort aus und trennen Sie sie vom Stromnetz.
- Stellen Sie sicher, dass die Belüftungsöffnungen der Zubehörteile nicht blockiert sind und dass sie bei geeigneten Temperaturen (typischerweise 0–35 °C) betrieben werden.

3. Risiko mechanischer Beschädigungen und Schnittverletzungen

- Gehen Sie vorsichtig mit metallischen Komponenten der Zubehörteile (z.B. Griffen, Clips) um, um Schnittverletzungen zu vermeiden.
- Verwenden Sie Zubehörteile nicht, wenn sichtbare Schäden, wie Risse, vorhanden sind, die zu Verletzungen oder Fehlfunktionen des Produkts führen können.
- Überprüfen Sie regelmäßig den Zustand der mechanischen Teile, wie Clips oder Federn in Griffen, um sicherzustellen, dass sie voll funktionsfähig sind.

4. Gefahren für Kinder und unbefugte Personen

- Bewahren Sie kleine Zubehörteile und deren Komponenten, wie Batterien, an einem für Kinder unzugänglichen Ort auf, um Erstickern oder versehentliches Verschlucken zu verhindern.
- Stellen Sie sicher, dass Kinder Zubehörteile nur unter Aufsicht Erwachsener verwenden.

5. Vorsichtsmaßnahmen unter bestimmten Umgebungsbedingungen

- Verwenden Sie Zubehörteile nicht in feuchten Umgebungen, es sei denn, der Hersteller hat sie als wasserdicht gekennzeichnet.
- Schützen Sie Zubehörteile vor Kontakt mit Wasser, Staub und Chemikalien, die deren Haltbarkeit und Sicherheit beeinträchtigen können.
- Vermeiden Sie die Verwendung von Zubehörteilen in Bereichen mit hoher Luftfeuchtigkeit oder extremen Temperaturen, die zu Schäden führen können.

6. Wartung und Reinigung

- Trennen Sie Zubehörteile vor der Reinigung vom Stromnetz und stellen Sie sicher, dass sie ausgeschaltet sind.
- Reinigen Sie Zubehörteile mit einem weichen, trockenen Tuch. Bei Verschmutzungen kann ein leicht feuchtes Tuch verwendet werden, aber vermeiden Sie Wasser und aggressive Chemikalien.
- Überprüfen Sie regelmäßig Zubehörteile auf mechanische und elektrische Schäden, wie lose Verbindungen oder abgefressene Drähte.

7. Sicherheit während der Lagerung und des Transports

- Bewahren Sie Zubehörteile in geeigneten Taschen oder Schutzhüllen auf, um Schäden während des Transports zu vermeiden.
- Vermeiden Sie die Lagerung von Zubehörteilen an Orten, die Feuchtigkeit, extremen Temperaturen oder UV-Strahlung ausgesetzt sind.

8. Sicherheit von Batterien (falls zutreffend)

- Wenn Zubehörteile mit Batterien betrieben werden, verwenden Sie nur vom Hersteller empfohlene Batterien.
- Lassen Sie Batterien nicht im Gerät, wenn es für längere Zeit nicht verwendet wird, um Undichtigkeiten zu vermeiden.
- Setzen Sie Batterien nicht hohen Temperaturen aus oder zerlegen Sie diese nicht, da dies zu Explosionen oder Undichtigkeiten führen kann.

Die Bedeutung der Einhaltung von Warnungen

Die Befolgung der oben genannten Warnungen minimiert das Risiko von Körperverletzungen, Geräteschäden und Materialverlust. Das Ignorieren der Empfehlungen kann zu ernsthaften Gesundheits- und Materialgefahr führen. Gewährleisten Sie die Sicherheit für sich und Ihre Lieben, indem Sie die angegebenen Vorsichtsmaßnahmen befolgen.

Alle spezifischen Warnungen oder Sicherheitsinformationen zum Produkt sind im Benutzerhandbuch enthalten, das mit dem Produkt geliefert wird oder im PDF-Format auf der Produktseite oder der Website des Herstellers/Anbieters verfügbar ist.

Следующий список предупреждений о безопасности был составлен на основе требований Регламента (ЕС) 2023/988 о общей безопасности продукции (GPSR). Цель состоит в том, чтобы защитить пользователей от потенциальных рисков, возникающих при неправильном использовании. Предупреждения сформулированы простым и понятным языком, чтобы быть доступными широкой аудитории, включая пожилых людей и лиц с ограниченными возможностями передвижения.

Предупреждения о безопасности при использовании ДРУГИХ АКСЕССУАРОВ ДЛЯ КОНСОЛЕЙ (РУССКИЙ)

Общие опасности и меры предосторожности

1. Риск электрошока

- Используйте только электрические аксессуары, предоставленные производителем или сертифицированные как совместимые с консолью.
- Не используйте зарядные устройства, подставки или док-станции с поврежденными кабелями, вилками или портами.
- Подключайте устройства только к электрическим розеткам, которые соответствуют стандартам безопасности и оборудованы заземлением.

2. Риск перегрева

- Не используйте электрические аксессуары в местах без адекватной вентиляции – например, в закрытых ящиках или на мягких поверхностях, таких как одеяла.
- Если аксессуары становятся чрезмерно горячими во время использования, немедленно выключите их и отключите от источника питания.
- Убедитесь, что вентиляционные отверстия аксессуаров не заблокированы и что они функционируют в допустимых температурах (обычно 0–35 °C).

3. Риск механических повреждений и порезов

- Обращайтесь с металлическими компонентами аксессуаров (например, рукоятками, зажимами) осторожно, чтобы избежать порезов.
- Не используйте аксессуары с видимыми повреждениями, такими как трещины, которые могут привести к травмам или неисправностям изделия.
- Регулярно проверяйте состояние механических частей, таких как зажимы или пружины в рукоятках, чтобы убедиться, что они полностью функционируют.

4. Опасности для детей и несанкционированных лиц

- Храните мелкие аксессуары и их компоненты, такие как батареи, в недоступном для детей месте, чтобы предотвратить удушье или случайное проглатывание.
- Обеспечьте, чтобы дети использовали аксессуары только под наблюдением взрослых.

5. Предостережения в специфических условиях окружающей среды

- Не используйте аксессуары во влажных условиях, если производитель не отметил их как водонепроницаемые.
- Защищайте аксессуары от контакта с водой, пылью и химикатами, которые могут повлиять на их прочность и безопасность.
- Избегайте использования аксессуаров в местах с высокой влажностью или экстремальными температурами, которые могут вызвать повреждения.

6. Уход и чистка

- Перед чисткой отключите аксессуары от источника питания и убедитесь, что они выключены.
- Чистите аксессуары мягкой, сухой тканью. Для удаления загрязнений можно использовать слегка влажную ткань, но избегайте воды и агрессивных химикатов.

- Регулярно проверяйте аксессуары на наличие механических и электрических повреждений, таких как ненадежные соединения или изношенные провода.

7. Безопасность при хранении и транспортировке

- Храните аксессуары в подходящих чехлах или защитных сумках, чтобы избежать повреждений во время транспортировки.
- Избегайте хранения аксессуаров в местах, подверженных воздействию влаги, экстремальных температур или УФ-излучения.

8. Безопасность батарей (если применимо)

- Если аксессуары работают от батарей, используйте только батареи, рекомендованные производителем.
- Никогда не оставляйте батареи в устройстве, если оно не будет использоваться длительное время, чтобы избежать протечек.
- Не подвергайте батареи воздействию высоких температур и не разбирайте их, так как это может привести к взрыву или протечке.

Важность соблюдения предупреждений

Соблюдение вышеуказанных предупреждений минимизирует риск телесных повреждений, отказа устройства и материальных потерь. Игнорирование рекомендаций может привести к серьезным рискам для здоровья и имущества. Обеспечьте безопасность себя и своих близких, следуя указанным предостережениям.

Любые специфические предупреждения или информация о безопасности продукта доступны в руководстве пользователя, прилагаемом к продукту, или в формате PDF на странице продукта или на сайте производителя/поставщика.

Lista următoare de avertizări de siguranță a fost creată pe baza cerințelor Regulamentului (UE) 2023/988 privind siguranța generală a produselor (GPSR). Scopul este de a proteja utilizatorii de potențiale pericole care pot apărea din utilizarea necorespunzătoare. Avertizările sunt formulate într-un mod simplu și ușor de înțeles pentru a fi accesibile unui public larg, inclusiv persoanelor în vârstă și celor cu limitări de mobilitate.

Avertizări de siguranță pentru utilizarea ALTOR ACCESORII PENTRU CONSOLĂ (ROMÂNĂ)

Pericole generale și măsuri de precauție

1. Risc de electrocutare

- Utilizați doar accesorii electrice furnizate de producător sau certificate ca fiind compatibile cu consola.
- Nu utilizați încărcătoare, suporturi sau stații de andocare cu cabluri, prize sau porturi deteriorate.
- Conectați dispozitivele doar la prize electrice care respectă standardele de siguranță și sunt echipate cu împământare.

2. Risc de supraîncălzire

- Nu utilizați accesorii electrice în locuri fără ventilație adecvată – de exemplu, în sertare închise sau pe suprafețe moi, cum ar fi pățuri.
- Dacă accesoriiile devin excesiv de fierbinți în timpul utilizării, opriți-le imediat și deconectați-le de la sursa de alimentare.

- Asigurați-vă că orificiile de ventilație ale accesoriilor nu sunt acoperite și că acestea funcționează în condiții de temperatură corespunzătoare (de obicei, 0–35 °C).

3. Risc de daune mecanice și tăieturi

- Manipulați cu grijă componentele metalice ale accesoriilor (de exemplu, mânere, cleme) pentru a evita tăieturile.
- Nu utilizați accesorii cu daune vizibile, cum ar fi crăpături, care pot duce la accidente sau la defecțiuni ale produsului.
- verificați regulat starea pieselor mecanice, cum ar fi clemele sau arcurile din mânere, pentru a vă asigura că sunt complet funcționale.

4. Pericole pentru copii și persoane neautorizate

- Depozitați accesorii mici și componentele lor, cum ar fi bateriile, într-un loc inaccesibil copiilor pentru a preveni sufocarea sau înghițirea accidentală.
- Asigurați-vă că copiii utilizează accesoriile doar sub supravegherea unui adult.

5. Măsurile de precauție în condiții de mediu specifice

- Nu utilizați accesorii în medii umede, cu excepția cazului în care producătorul le-a marcat ca fiind rezistente la apă.
- Protejați accesorii de contactul cu apa, praful și produsele chimice care pot afecta durabilitatea și siguranța acestora.
- Evitați utilizarea accesoriilor în zone cu umiditate ridicată sau temperaturi extreme care pot cauza daune.

6. Întreținere și curățare

- Înainte de curățare, deconectați accesorii de la sursa de alimentare și asigurați-vă că sunt oprite.
- Curățați accesorii cu o cârpă moale și uscată. Pentru murdărie, se poate folosi o cârpă ușor umedă, dar evitați apa și produsele chimice agresive.
- Verificați regulat accesorii pentru daune mecanice și electrice, cum ar fi conexiuni slăbite sau fire desfăcute.

7. Siguranța în timpul depozitării și transportului

- Depozitați accesorii în huse sau saci de protecție adecvați pentru a preveni daunele în timpul transportului.
- Evitați depozitarea accesoriilor în zone expuse la umezeală, temperaturi extreme sau radiații UV.

8. Siguranța bateriilor (dacă este cazul)

- Dacă accesorii funcționează cu baterii, utilizați doar baterii recomandate de producător.
- Nu lăsați niciodată baterii în dispozitiv dacă acesta nu va fi utilizat pentru o perioadă lungă, pentru a preveni scurgerile.
- Nu expuneți baterii la temperaturi ridicate și nu le demontați, deoarece acest lucru poate duce la explozie sau scurgeri.

Importanța respectării avertizărilor

Urmarea avertizărilor de mai sus minimizează riscul de vătămare corporală, defecțiune a dispozitivului și pierdere de bunuri materiale. Ignorarea recomandărilor poate duce la pericole grave pentru sănătate și bunuri. Asigurați-vă siguranța dumneavoastră și a celor dragi respectând măsurile de precauție indicate.

Orice avertizări specifice sau informații de siguranță despre produs sunt disponibile în manualul utilizatorului inclus cu produsul sau disponibil în format PDF pe pagina produsului sau pe site-ul producătorului/furnizorului.

Nasledujúci zoznam bezpečnostných varovaní bol vytvorený na základe požiadaviek Nariadenia (EÚ) 2023/988 o všeobecnej bezpečnosti výrobkov (GPSR). Cieľom je chrániť používateľov pred potenciálnymi nebezpečenstvami vyplývajúcimi z nevhodného používania. Varovania sú formulované jednoducho a zrozumiteľne, aby boli prístupné širokej verejnosti, vrátane starších osôb a osôb s obmedzenou pohyblivosťou.

Bezpečnostné varovania pre používanie INÝCH PRÍSLUŠENSTIEK PRE KONSOLY (SLOVENČINA)

Všeobecné nebezpečenstvá a opatrenia

1. Riziko elektrického šoku

- Používajte iba elektrické príslušenstvo dodané výrobcom alebo certifikované ako kompatibilné s konzolou.
- Nepoužívajte nabíjačky, stojany alebo dokovacie stanice s poškodenými káblami, zástrčkami alebo portami.
- Pripojte zariadenia iba k elektrickým zásuvkám, ktoré spĺňajú bezpečnostné normy a sú vybavené uzemnením.

2. Riziko prehriatia

- Nepoužívajte elektrické príslušenstvo na miestach bez adekvátneho vetrania – napr. v uzavretých zásuvkách alebo na mäkkých povrchoch ako sú prikrývky.
- Ak sa príslušenstvo počas používania nadmerne zahrieva, okamžite ho vypnite a odpojte od napájania.
- Uistite sa, že ventilačné otvory príslušenstva nie sú zakryté a že pracujú v primeraných teplotách (typicky 0–35 °C).

3. Riziko mechanického poškodenia a porezania

- S kovovými súčasťami príslušenstva (napr. rukoväte, klipy) zaobchádzajte opatrne, aby ste sa vyhli porezaniu.
- Nepoužívajte príslušenstvo s viditeľným poškodením, ako sú praskliny, ktoré môžu viesť k zraneniu alebo poruche produktu.
- Pravidelne kontrolujte stav mechanických častí, ako sú klipy alebo pružiny v rukovätiach, aby ste sa uistili, že fungujú správne.

4. Nebezpečenstvá pre deti a neoprávnené osoby

- Ukladajte malé príslušenstvo a jeho súčasti, ako sú batérie, na miesto, ktoré nie je prístupné deťom, aby sa predišlo uduseniu alebo náhodnému prehltnutiu.
- Zabezpečte, aby deti používali príslušenstvo iba pod dohľadom dospeléj osoby.

5. Opatrenia v špecifických environmentálnych podmienkach

- Nepoužívajte príslušenstvo vo vlhkých prostrediach, pokiaľ ich výrobca neoznačil ako vodotesné.
- Chráňte príslušenstvo pred kontaktom s vodou, prachom a chemikáliami, ktoré by mohli ovplyvniť ich trvanlivosť a bezpečnosť.
- Vyhnite sa používaniu príslušenstva v oblastiach s vysokou vlhkosťou alebo extrémnymi teplotami, ktoré by mohli spôsobiť poškodenie.

6. Údržba a čistenie

- Pred čistením odpojte príslušenstvo od napájania a uistite sa, že je vypnuté.
- Čistite príslušenstvo jemnou, suchou handričkou. Na nečistoty môžete použiť mierne vlhkú handričku, ale vyhnite sa používaniu vody a agresívnych chemikálií.
- Pravidelne kontrolujte príslušenstvo na mechanické a elektrické poškodenie, ako sú voľné spojenia alebo opotrebované drôty.

7. Bezpečnosť počas skladovania a prepravy

- Ukladajte príslušenstvo do vhodných puzdier alebo ochranných tašiek, aby ste predišli poškodeniu počas prepravy.
- Vyhnite sa ukladaniu príslušenstva na miestach vystavených vlhkosti, extrémnym teplotám alebo UV žiareniu.

8. Bezpečnosť batérií (ak je to relevantné)

- Ak je príslušenstvo napájané batériami, používajte iba batérie odporúčané výrobcom.
- Nikdy nenechávajte batérie v zariadení, ak sa nebude používať dlhšiu dobu, aby ste predišli únikom.
- Nevystavujte batérie vysokým teplotám ani ich nerozoberajte, pretože to môže viesť k explózii alebo úniku.

Dôležitosť dodržiavania varovaní

Dodržiavanie uvedených varovaní minimalizuje riziko fyzického zranenia, poruchy zariadenia a materiálnych strát. Ignorovanie odporúčaní môže viesť k vážnym zdravotným a materiálnym rizikám. Zabezpečte bezpečnosť seba a svojich blízkych dodržiavaním uvedených opatrení.

Akékoľvek špecifické varovania alebo bezpečnostné informácie o produkte sú dostupné v používateľskej príručke priloženej k produktu alebo v PDF formáte na stránke produktu alebo na webovej stránke výrobcu/poskytovateľa.

Az alábbi biztonsági figyelmeztetések listája az (EU) 2023/988-as rendelet által a termékek általános biztonságára (GPSR) vonatkozó követelmények alapján készült. A cél az, hogy megvédjük a felhasználókat a helytelen használatból adódó potenciális veszélyektől. A figyelmeztetések egyszerű és érthető módon lettek megfogalmazva, hogy széles közönség számára, beleértve az idősebbeket és a mozgáskorlátozottakat is, elérhetőek legyenek.

Biztonsági figyelmeztetések MÁS KIEGÉSZÍTŐK HASZNÁLATÁHOZ KONZOLOKHOZ (MAGYARUL)

Általános veszélyek és óvintézkedések

1. Elektromos áramütés kockázata

- Csak olyan elektromos kiegészítőt használjon, amelyeket a gyártó biztosított vagy tanúsított, mint a konzollal kompatibilis.
- Ne használjon sérült kábelekkal, dugókkal vagy portokkal rendelkező töltőt, állványokat vagy dokkoló állomásokat.
- Csak olyan elektromos aljzatokhoz csatlakoztassa az eszközöket, amelyek megfelelnek a biztonsági szabványoknak és földeléssel rendelkeznek.

2. Túlhevülés kockázata

- Ne használja az elektromos kiegészítőt olyan helyeken, ahol nincs megfelelő szellőzés – pl. zárt fiókokban vagy puha felületeken, mint takarók.
- Ha a kiegészítő használat közben túl meleg lesz, azonnal kapcsolja ki őket, és húzza ki a hálózati tápkábelt.
- Győződjön meg róla, hogy a kiegészítő szellőző nyílásai nincsenek eltakarva, és hogy megfelelő hőmérsékleten működnek (jellemzően 0-35 °C).

3. Mechanikai sérülés és vágások kockázata

- Gondosan kezelje a kiegészítő fémalkatrészeit (pl. fogantyúk, klipszek), hogy elkerülje a vágásokat.

- Ne használja a látható sérüléssel rendelkező kiegészítőket, mint például repedések, mivel ezek sérülést vagy termékhibát okozhatnak.
- Rendszeresen ellenőrizze a mechanikai alkatrészek állapotát, például a markolatok klipszeit vagy rugóit, hogy biztos legyen benne, hogy teljesen működőképesek.

4. Veszélyek gyermekek és engedély nélküliek számára

- Tárolja a kis kiegészítőket és alkatrészeit, például akkumulátorokat, olyan helyeken, amelyek elérhetetlenek a gyermekek számára, hogy elkerülje a fulladást vagy véletlen lenyelést.
- Győződjön meg róla, hogy a gyermekek a kiegészítőket csak felnőtt felügyelete mellett használják.

5. Óvintézkedések speciális környezeti feltételek esetén

- Ne használja a kiegészítőket nedves környezetben, hacsak a gyártó nem jelölte meg őket vízállóknak.
- Védje a kiegészítőket a víz, por és vegyszerek érintkezésétől, amelyek befolyásolhatják tartósságukat és biztonságukat.
- Kerülje a kiegészítő használatát olyan területeken, ahol magas a páratartalom vagy szélsőséges hőmérsékletek vannak, amelyek kárt okozhatnak.

6. Karbantartás és tisztítás

- Tisztítás előtt húzza ki a kiegészítőket a hálózati tápkábeltől, és győződjön meg róla, hogy ki vannak kapcsolva.
- Tisztítsa meg a kiegészítőket egy puha, száraz ruhával. A szennyeződés eltávolításához enyhén nedves ruhát is lehet használni, de kerülni kell a vizet és agresszív vegyszereket.
- Rendszeresen ellenőrizze a kiegészítő mechanikai és elektromos károsodását, például a laza csatlakozásokat vagy a letört vezetékeket.

7. Biztonság tárolás és szállítás során

- Tárolja a kiegészítőket megfelelő tokokban vagy védőzsákokban, hogy elkerülje a szállítás közbeni sérüléseket.
- Kerülje a kiegészítő tárolását olyan helyeken, amelyek ki vannak téve nedvességnek, szélsőséges hőmérsékleteknek vagy UV-sugárzásnak.

8. Akkumulátor biztonság (ha alkalmazandó)

- Ha a kiegészítő akkumulátorral működnek, csak a gyártó által ajánlott akkumulátorokat használjon.
- Soha ne hagyja az akkumulátorokat az eszközben, ha azt hosszabb ideig nem használja, hogy elkerülje a szivárgást.
- Ne tegye ki az akkumulátorokat magas hőmérsékleteknek, és ne szedje szét őket, mivel ez robbanáshoz vagy szivárgáshoz vezethet.

A figyelmeztetések betartásának fontossága

A fenti figyelmeztetések betartása minimalizálja a testi sérülések, az eszköz meghibásodásának és az anyagi veszteségek kockázatát. A javaslatok figyelmen kívül hagyása komoly egészségügyi és anyagi veszélyeket okozhat. Gondoskodjon saját és szerettei biztonságáról a megadott óvintézkedések figyelembevételével.

Bármilyen konkrét figyelmeztetés vagy biztonsági információ a termékről megtalálható a termékhez mellékelte felhasználói kézikönyvben, vagy elérhető PDF formátumban a termék oldalán vagy a gyártó/szállító weboldalán.

La seguente lista di avvertenze di sicurezza è stata creata in base ai requisiti del Regolamento (UE) 2023/988 sulla sicurezza generale dei prodotti (GPSR). L'obiettivo è proteggere gli utenti dai potenziali rischi derivanti da un uso inappropriato. Le avvertenze sono formulate in modo semplice e comprensibile per essere accessibili a un pubblico ampio, comprese le persone anziane e quelle con limitazioni motorie.

Avvertenze di sicurezza per l'uso di ALTRE ACCESSORI PER CONSOLE (ITALIANO)

Rischi generali e precauzioni

1. Rischio di scosse elettriche

- Utilizzare solo accessori elettrici forniti dal produttore o certificati come compatibili con la console.
- Non utilizzare caricabatterie, supporti o stazioni di dock con cavi, spine o porte danneggiati.
- Collegare i dispositivi solo a prese elettriche che soddisfano gli standard di sicurezza e siano dotate di messa a terra.

2. Rischio di surriscaldamento

- Non utilizzare accessori elettrici in luoghi privi di ventilazione adeguata, ad esempio in cassette chiuse o su superfici morbide come coperte.
- Se gli accessori diventano eccessivamente caldi durante l'uso, spegnerli immediatamente e scollegarli dalla fonte di alimentazione.
- Assicurarsi che le aperture di ventilazione degli accessori non siano coperte e che funzionino a temperature appropriate (tipicamente 0–35 °C).

3. Rischio di danni meccanici e tagli

- Maneggiare con attenzione i componenti metallici degli accessori (ad esempio, maniglie, clip) per evitare tagli.
- Non utilizzare accessori con danni visibili, come crepe, che possono portare a infortuni o malfunzionamenti del prodotto.
- Controllare regolarmente le condizioni delle parti meccaniche, come clip o molle nelle maniglie, per assicurarsi che siano completamente funzionali.

4. Rischi per bambini e persone non autorizzate

- Conservare accessori e componenti piccoli, come batterie, in un luogo inaccessibile ai bambini per prevenire soffocamento o ingestione accidentale.
- Assicurarsi che i bambini utilizzino gli accessori solo sotto la supervisione di un adulto.

5. Precauzioni in condizioni ambientali specifiche

- Non utilizzare accessori in ambienti umidi, a meno che il produttore non li abbia contrassegnati come impermeabili.
- Proteggere gli accessori dal contatto con acqua, polvere e sostanze chimiche che possono influire sulla loro durata e sicurezza.
- Evitare di utilizzare accessori in aree con alta umidità o temperature estreme che possono causare danni.

6. Manutenzione e pulizia

- Prima della pulizia, scollegare gli accessori dalla fonte di alimentazione e assicurarsi che siano spenti.
- Pulire gli accessori con un panno morbido e asciutto. Per lo sporco, è possibile utilizzare un panno leggermente umido, ma evitare acqua e prodotti chimici aggressivi.
- Controllare regolarmente gli accessori per danni meccanici ed elettrici, come connessioni allentate o cavi sfilacciati.

7. Sicurezza durante la conservazione e il trasporto

- Conservare gli accessori in custodie appropriate o sacche protettive per prevenire danni durante il trasporto.
- Evitare di riporre gli accessori in aree esposte a umidità, temperature estreme o radiazioni UV.

8. Sicurezza delle batterie (se applicabile)

- Se gli accessori sono alimentati da batterie, utilizzare solo batterie raccomandate dal produttore.
- Non lasciare mai le batterie nel dispositivo se non verrà utilizzato per un lungo periodo per prevenire perdite.
- Non esporre le batterie a temperature elevate o smontarle, poiché ciò può portare a esplosioni o perdite.

L'importanza di attenersi alle avvertenze

Seguire le avvertenze sopra indicate riduce al minimo il rischio di danni corporei, guasti del dispositivo e perdite materiali. Ignorare le raccomandazioni può portare a seri rischi per la salute e materiali. Garantire la sicurezza di se stessi e dei propri cari seguendo le precauzioni indicate.

Eventuali avvertenze specifiche o informazioni di sicurezza relative al prodotto sono disponibili nel manuale utente incluso con il prodotto o disponibile in formato PDF nella pagina del prodotto o sul sito web del produttore/fornitore.